

Příloha č. 12 - Plakát



UPOZORNĚNÍ VLASTNÍKŮM ČI UŽIVATELŮM NEMOVITOSTÍ (POZEMKŮ)

na dodržování povinností vyplývajících ze zákona č. 458/2000 Sb.

Na základě § 25 odst. 4 písm. g) zákona č. 458/2000 Sb. žádáme vlastníky či uživatele nemovitostí (pozemků) o odstranění nebo ořez dřevin ohrožujících bezpečný a spolehlivý provoz elektrického distribučního zařízení.

Odstranění nebo ořez dřevin musí být proveden ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb. – „Energetický zákon“ a ČSN EN 50341 a ČSN EN 50423 - „Elektrická venkovní vedení s napětím...“, podle níže uvedeného výpisu z citovaných předpisů.

Ochranné pásmo u napětí od 1 kV do 35 kV je vymezeno vzdáleností 7 m a u napětí nad 35 kV do 110 kV včetně, 12 m od krajního vodiče na obě strany.

V ochranném pásmu nadzemního vedení je zakázáno nechávat růst porosty nad výšku 3 m.

Bezpečná vzdálenost – veškeré práce při odstraňování a ořezu dřevin musí být prováděny nejbližší v bezpečné vzdálenosti od vodičů. K vodičům se nesmí pod bezpečnou vzdálenost přiblížit ani nástroje ani ořezávané větve při pádu.

U vedení nízkého napětí (400/230 V) je předepsaná bezpečná vzdálenost (s uvažováním ročního přírůstku či vychýlení porostu při větru) od vedení 1 m,

u vedení vysokého napětí (22 kV) je předepsaná bezpečná vzdálenost (s uvažováním ročního přírůstku či vychýlení porostu při větru) od vedení 2 m,

u vedení velmi vysokého napětí (110 kV) je předepsaná bezpečná vzdálenost (s uvažováním ročního přírůstku či vychýlení porostu při větru) od vedení 3 m,

v lesních průsecích jsou vlastníci či uživatelé dotčených nemovitostí povinni umožnit zaměstnancům společnosti E.ON Distribuce, a.s., či jím zmocněným Zhotovitelům, udržování volného pruhu pozemků o šířce 4 m po jedné straně základů podpěrných bodů nadzemního vedení.

Práce, při kterých by mohla být ohrožena bezpečnost osob, technický stav vedení nebo jeho provoz, může být prováděna pouze se souhlasem společnosti E.ON Česká republika, s.r.o., a za podmínek pro tuto práci stanovených.

ODSTRANĚNÍ A OŘEZ DŘEVIN, PROSÍME, PŘEVEĎTE V TERMÍNU DO 15 DNŮ

Uplyne-li uvedená lhůta marně, oznamujeme tímto, že zaměstnanci společnosti E.ON Distribuce, a.s., či jím zmocněného Zhotovitele, vstoupí následně na dotčené nemovitosti (pozemky) a provedou odstranění a ořez dřevin vlastními prostředky. Užitková dřevní hmota bude ponechána na místě k dalšímu využití vlastníkem či uživatelem nemovitosti (pozemku), vzniklý klest a zbytky po těžbě budou zlikvidovány zaměstnanci naší společnosti. Za nesplnění zákonných povinností majitelů či uživatelů nemovitostí ořezat popř. odstranit stromoví a jiné porosty ohrožující bezpečný a spolehlivý provoz distribučních zařízení může příslušné vlastníky či uživatele **formou sankcí** postihnout Energetický regulační úřad.

Bližší informace Vám poskytneme na telefonním čísle: 733 734 387



Plná moc

Společnost: **E.ON Distribuce a.s.**

zapsaná v obchodním rejstříku, vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, spisová značka B 1772

IČ: 280 85 400

Sídlo: F.A.Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice

zastoupená Ing. Zdeňkem Bauerem, předsedou představenstva a Ing. Mariánem Kopčikem, místopředsedou představenstva

(dále jen „Zmocnitel“)

zmocňuje tímto

název: **Senergos a.s.**

IČ : **26915413**

Sídlo: **Družstevní 452/13a, 664 49 Ostopovice**

(dále jen „Zmocněnec“)

k zastupování Zmocnitele při jednání s orgány ochrany přírody dle zákona č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů a dle příslušných prováděcích právních předpisů, při jednání s vlastníky nemovitých věcí, s orgány místní samosprávy, jakož i k zastupování v řízení před správními orgány v souvislosti s odstraňováním a oklešťováním stromů a jiných porostů, prováděním likvidace odstraněného a okleštěného stromů a jiných porostů ohrožujících bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy, které je v majetku společnosti E.ON Distribuce, a.s.

Zmocněnec je oprávněn zasílat a přijímat korespondenci jménem zmocnitele.

Zmocněnec není oprávněn se za zmocnitele vzdát práva na odvolání proti příslušným správním rozhodnutím ani uzavírat za zmocnitele jakékoliv smlouvy.

Tato plná moc je účinná platí do 31.12.2017.

V Českých Budějovicích dne **10 -01- 2017**


Ing. Zdeněk Bauer

předseda představenstva


Ing. Marián Kopčik

místopředseda představenstva

Já, zmocněnec, v celém rozsahu souhlasím s tímto zmocněním.

06 -02- 2017

dne.....



Ověření-legalizace

Běžné číslo ověřovací knihy O I ✓ 143 /2017

Ověřuji, že -----

pan **Ing. Marián Kopčík**, nar. 16. 11. 1961, bydliště Brno, Jírovцова 554/12, -----

pan **Ing. Zdeněk Bauer**, nar. 17. 5. 1958, bydliště Rozdrojovice, Za Humny 251, jejichž osobní totožnost byla prokázána platnými úředními průkazy, tuto listinu přede mnou vlastnoručně podepsali.

V Brně dne 10. 1. 2017
JUDr. Klára Hejtmánková
notářka v Brně

Eva Horáková
notářská tajemnice
pověřená notářkou

